A-261>> it REMAE

DZ20 REFIEBEIM T BREEES
1 1EFEE

DZ20RFIERIFN TR MEE S (LA T EFRITERES) , HEIEBEBEN660V , Kim50HZ ,
BETVEERE3SOVRIAT , HEIEBERMI6AE1250A, —R{EATREBA , EHY. JER
BERRI225AK LA FIFEEE /9400 YUY M B 88T Al ME A IRIPEESIILAE. EEERIBR T |
WS B8 AT 2 BINE N LR EE SR B 1 I R S I AR e sh 2 F .

BoEE FARAERSE | TERCEB ML T RARH IR , BAfF AL RBIRISSNISH. B
1R4P,

{RIPEB BT FAT S BS TEEC PR W 48 P R R B BL PR LSS hANIE e R D B AR AR ER
A E,. ERERIP.

ZRFT , BRERIEBRMI00A~630AN =R~ RIAEEERS , EF XA
SR, SaERRERIEMEISIVETIR , I ENAIRESLABRORS | IHiZRATER
T itbllsAd FRER 37 AR

&R - GB 14048.2. IEC 60947-2,

2BRIEREN

Dz 200-00/0000

TRERE a

BEKEb

prines AR R EAS(REL)
®’EQ3 : =R)

BIERK
FERERFERR
EUERBRISEE e 5! d
RIS

BRIIMER RIS ES

T

BEENE:

aBERAFERENRS  EHEmA T Fx

b ECEBUTEREE RN ; (RIPEBEIH ARTEREELI2E R ;

CFRBERERELRS | BiMERPRR | RahFMAZRRGRERNL250AFRTH)
FR)

d IRENERIREE DR NBRS I Y- —REL. J)- K58, C- &FE,

=1
[y SRR ARE S = —— st
ke 200 300
&AL 208 308
R ES 210 310
ZeRiEBh sk 220 320
RERER IS 230 330
SEIINEE —BEEhRsk 240 340
SEIINEE REBERINES 250 350
QB HEBfim L 260 360
Z/AHERSL REBIERGINGS 270 370
SEIRINEE REmRL 218 318
ZAaEnResk IRE L 228 328
REBERINEE R 238 338
SFEIBRINGE iHEnfdsL HREAsL 248 348
PUEIELE) DR DY 268 368
REB/ERINES ARtk REmsL 278 378




AcFRFRER

I aRIFGIFSEFIRIEREILN , BE—SRSETAABERISSHFENTE ;
b FZRER100A , 225AE8ES , AWML A—ETT , —8 , HARKEEAER
ZEF, ZEAMSLAR ;

CIRERMIIYH—EFF. —HiAL ; DZ20C-160TREASL AR S IRIEIS |
DZ20-1250F#RE L ;

d.FEZEEMRI00A, 225AFF248, 278, 348, 378HIKIAR ;

e MABECIRINGS | TEERHBRINES MM BSAOBINES ;

£.DZ20C-1607230. 330, 238, 338, 250. 350, 270. 370#% ;
g.DZ20-12507230. 330, 238, 338, 250, 350, 270. 370#li&.,

3 TERASH
3.1 BB RASK(NED)

x2

BME ¥

ne ORI fees  SEOMEIAGHRE  rEmmen BERIRRE v
E3EUe(V) HBEUI(V) Icu/cos o Ics/cos o In A a5 xE

IRJINES mm
DZ20Y-100 3P 380 660  18/0.30 14/0.30 16,20,32,40,50,63,80,100 1500 8500 120 80
DZ20)-100 3P 380 660  35/0.25 18/030 32,40,50,63,80,100 1500 8500 120 80
DZ20C-160 3P 380 660  12/030 8/0.5 100,125,160 1000 7000 120 80
DZ20Y-225 3P 380 660  25/0.25 19/0.30 125,160,180,200,225 1000 7000 120 80
DZ20J-225 3P 380 660  42/025 25/025 125,160,200, 225 1000 7000 120 80
DZ20Y-400 3P 380 660  30/0.25 23/0.25 250,315,350, 400 1000 4000 60 100
DZ20J-400 3P 380 660  42/025 25/025 250,315,350, 400 1000 4000 60 100

DZ20Y-630 3P 380 660 30/0.25 23/0.25 500, 630 1000 4000 60 100
DZ20J-630 3P 380 660 50/0.25 25/0.25 500, 630 1000 4000 60 100
DZ20J-1250 3P 380 660 65/0.20 32.5/0.25 800, 1000, 1250 500 2500 20 120
3.2 IR IG IR IRIP R IR EE(WR3) *3
Bs ECEEFE R A
DZ20Y.J-100 10In 12In

DZ20C-160 101n 12In

DZ20Y.J-225 101n 12In

DZ20Y-400 10In 12In

DZ20J-400 10In 12In

DZ20Y.J-630 10In 12In

DZ20Y.J-1250 7In

iE : DZ20Y.J-100k7E8=8 , In<40AHT , BRI ERRIRENIFEII600A , AEEERIRE/I10IN,

3.3 BERESIRIPAHE
3.3.1 BcrB PRI 28 R AT BRETFHAFE (T 2R4)

=4
B2E AIrERTE)
= RISFAS R K7

RS ERRIREA EB I In<63 In>63 S

1 AERBHOET 1.05In >1h >2h BE

2 LITERHIER IR 1.30In <1h <2h EREFSLAKREFR
3.3.2 EBENHARIF AR S 28 I B BRIFTFF4F 4 (0 3R5) =5

FS HISER R E R EEEBREH ZI7ERTIE) BIRRES

1 EShZNiEinl=zRid 1.0In >2h B

2 LITERHAIER IR 1.2In <2h EREFS1IAREFR

it REREE >>A-262



HoFBFRER

3.4 SyFIRI0EE |

EREEHIERIRE £ : AC220V. AC380V,

e HIER IR ER70%~110%Z /88T , 53 BRI R8 R ) S2 T B BRAR .
3.5 REBJERSHNSE

EUETIERBE : AC220V. AC380V, HEE FHREZEEE TR EIHELENT0%
~35%BEN , KEBERINERNIE , TEETIINESEERER35% , RIERINEERAE
WrLLRrEREEAE |, FRIREBES TR A TS5 %AT , ARk RS A,
3.6 IRk -

FETIFEE : AC220V , AERMER : 3A,
3.7 sk - FEARERTEE R BB ERINESF IS FIBRINESAT , TAddanftsk, WanftsLEE
BE(FR6) ; BBMOWEEN(IRT) | HEAL I NBBIREMRIR I SHEEEsER |, BB
IRIERECN60500R |, HRrERESIRIEMERERE/NTFO6050RAT , N SkEREEEE,

%6
TR AR AFRERRERTR(A HELIFRTA)
7 A AC380V DC220V.
400ARLAE 6 3 0.2
225ARLIT 3 0.4 0.14
=7
f5EF BE BE BE B8 oM DR Pl Pl HRIER @R
%51 I/le  U/Ue cosp  T0.95ms I/le U/Ue  cosp  T0.95 (&/h) FitiE)(s)
AC-15 10 1 0.3 1 1 0.3 120 0.05-2
DC-13 1 1 6xPe 1 1 6xPe 120 0.05-2
3T FP225AK LA TFPe=30W. 400AKLAEPe=45W, Pe=UelenfaESIIEiRg.
3.8 WrERESAISMNERRH A
3.8.1 BN EIIAE XS HR I ig s LB MR EEE R S EHI RS, =5
DZ20J-400
B DZ20Y, J-100 DZ20Y, J-225 DZ20Y-400 DZ20Y, J-1250
DZ20Y, J-630
BEH 175 220 230 245 275
A FEEE EHEH
BENE AC50Hz, 220V, 380V
i - RN ATES SRS | ERENRIEARREITERES N RIS AEET !
3.8.2 FREIMERER T K.
WiEsas LI
Y | 22
$66
o 45° -
» il % i
W T ©36
24 2-¢5.5
| > 200
D _|
MIN=50mm
=9
DZ20J-400
RS DZ20Y. J-100 DZ20Y, J-225 DZ20Y-400
DZ20Y. J-630
RERTH 50 82 75 77
ERAEFHRER TRTEE 88 PIOXIE 0 0 0 0

A-263>> it REMAE



AcFRFRER

4 EEFIFF R

RRIISERRRLAVEIARART G, HESINS. BIEIE, ARSI M MO AN, MR E AR AL RS R
MoWRITORE , B "&" "9" 1 "BEiiT VEUFRUERXS.

CEL, JElMTERER RAEYEIE A REM EIREIRITTIMK. JEUTIRESRIGYRMTIRRAVMSLIH T AN | (B2 ERRERT | EY
WEZ R, ShftSkREREMTH | AZIRBERTRE DB,

S5IMERLRRT

DZ20H#f =& (IRATZLIMZ R ZERT)

‘ w1 H2
w3 i
- _ ‘ A ‘ 4-0d
o
H5 .
. |
) 0 | i
7|-n
g —4—4——1
2 H2
Y H
H1
DZ20M7 R 28 (IR /G R 2ER )
o
T ‘ <
I
‘ w1 ‘
AMEZRS (mm)
R
we
w L H w1 L1 12 H1 H2 w2 L4 Ls H5 w3 LD
DZ20Y-100 105 165 865 35 - 215 103 265 26 69 28.5 4 - -
DZ20J-100 105 165 865 35 - 215 103 265 26 69 285 4 - -
DZ20C-160 108 155 84 35 - - 1065 34 30 66 32 45 - -
DZ20Y-225 109 256.5 105 35 329 402 142 19.5 35 89 53 6.5 20 36.5
DZ20J-225 109 256.5 105 35 329 402 142 19.5 35 89 53 6.5 20 365
DZ20Y-400 155 276 112 51 391 450 1495 325 52 88 72 5 28 330
DZ20J-400 210 268 112 70 378 425 147 215 62 90 55 5.5 40 315
DZ20Y-630 210 268 112 70 378 425 150 215 62 90 55 5.5 40 315
DZ20J-630 210 268 112 70 378 425 150 215 62 90 55 5.5 40 315
DZ20J-1250 210 406 122 70 548 588 180 26 78 100 143 16 45 515

it RERTEE >> A-264



AoFRFRES

9HT2R9T(mm) R (mm)
e RS REBET

W1 L3 H3 H4 A B o Mg (3= )
DZ20Y-100 35 147 61.5 104.5 35 126 5 M4X40
DZ20J-100 35 147 61.5 104.5 35 126 5 M4X40
DZ20C-160 35 141 64 64 35 135 4.5 M4X35
DZ20Y-225 35 212.5 72 115 35 196.5 4.5 M4X40
DZ20J-225 35 2125 72 115 35 196.5 4.5 M4X40
DZ20Y-400 51 247 80 125 51 240 7 M4X40
DZ20J-400 70 233 90 90 70 200 7 M5X45
DZ20Y-630 70 233 92 92 70 200 7 M5X45
DZ20J-630 70 233 92 92 70 200 7 M5X45
DZ20J-1250 70 375 - - 70 375 9 -

AL

FBPIT /R BR AN NI
aMrEgESVELS, BFR. REL;
b BERESAVENER ;

CHTERERAIMHETR, M. AENS | RAXBERINFRNO B | MR TFREEEHEIREERNEEE

d.FiE : BB (AR IRECEE ARE) , BtRIP(R2ET) ;

eFEA ST | MAMEL(RRITIRIRAIHRERR) | WaEiEs |

f#E.

fign - DZ20Y-630 =1k , ARi1sSEERENERER)630A , o M IS HEBEH3R380VAN
RSk | ECRBA , MRATELL |, $£1004.
MER : DZ20Y-630/3318 630A AC380V 100&

RS

EEERI(A) 16. 20 32 40. 50 | 63 80 100 125 160 180, 200, 225 250
SLEEER(Mm?) 25 6 10 16 25 35 50 70 95 120
TREL IR

HEER(A) 500 630 800 1000
SEEER(mm?) 30x5 40x5 50x5 60x5

TREL 2R

BE, L. ERANMFETRERRPBREIEXERITERER.

315, 350 400
185 240
1250
80x5

A-265>> it REMAE



